

多彩生活

祭城路街道办事处 环保时装秀秀出低碳节能风



本报讯 报纸做的太阳帽,废旧包装材料经过简单缝制变身蓬蓬的公主裙……8月30日,来自祭城路街道办事处的小朋友们身着“盛装”,踏着动感十足的节奏,带来了一场别开生面的环保时装秀。

为了普及生态文明理念和节能低碳知识,祭城路街道办事处通过开展低碳主题画展、低碳时装秀、节能知识有奖竞答等形式,让居民直观感受到节能生活对共建美好家园的重要意义。

“这个服装是用报纸做的,在上面画上图案,涂上颜色,再用一些闲置的花边做装饰。”小朋友们热情地介绍自己的作品。此外,街道办事处通过向居民发放低碳手册、举办回收旧物制作比

赛、“低碳模范家庭”评比等一系列丰富多彩的活动,进一步倡导绿色低碳节能环保的理念,更好地提高居民的生活品质。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 文/图

商都路办事处 篮球友谊赛开赛



本报讯 8月28日晚,商都路办事处联合辖区驻地单位,在恒兴嘉苑社区举办了一场别开生面的篮球友谊赛,充分调动大家“热爱运动、参与健身”的积极性。

据悉,本次篮球赛以“拼球技、建友谊、展风采”为主题,共有8支球队、112名运动员报名参加。比赛通过采用大循环赛制,队队相碰,直接决出前三名。比赛中,参赛队员们配合默契、身手敏捷、控球传球让人眼花缭乱,还吸引了不少篮球爱好者前来观战。

“参加比赛的球员都来自社区居民和驻地单位的职工,通过联谊、比赛,能够拓展互相交流、互相学习的平台。”现场担任裁判的社区工作人员对记者说,这次赛事预计将进行15天,比赛不仅起到了增进友谊的作用,更增进了大家的联系,提高了参加体育活动的积极性。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 梁明珠 文/图

如意湖办事处 暑期活动之“玩转机器人”



本报讯 机器人为什么会说话?怎么样才能让机器人动起来?机器人现在已经从科幻影片里走入人们的社会生活,对孩子来说,小小脑袋里总是充满了这样的疑问。近日,绿城百合社区党支部联合领越科教机器人总动员、元祖食品,以“机器人科普总动员”为主题,组织辖区青少年开展暑期社会实践活动。

活动伊始,老师们首先向大家展示了往期课程学员亲手制作的机器人,无论是大象机器人、小狗机器人还是爬楼梯机器人等,都深深地吸引了大家的目光。看着一直向前移动的机器人,孩子们兴趣大增,目不转睛地盯着老师操作,也有很多孩子摩拳擦掌,

想要亲身体验操作机器人。在机器人互动环节,孩子们在老师的协助下通过搭建机械手、编制程序来控制机器人运输小球体。有些同学开始没有成功,但没有气馁,一遍又一遍地进行试验调试,直到机器人将球稳稳地放入筐里。看着同龄人的精彩表现,孩子们个个跃跃欲试,纷纷跑到讲台上近距离观摩机器人,这里看看,那里摸摸,真是有趣啊!活动结束后,每个孩子都领到了一份由元祖食品提供的爱心甜点。社区居民周大姐说:“社区组织这次活动太有意义了,虽然天气炎热,但是挡不住孩子们的热情,感谢社区和领越科教的老师们给孩子们提供这么好的锻炼机会。”

此次活动时间虽短,但意义非凡。老师们用自己的语言为青少年孩子普及了机器人的知识,用自己的智慧开启了他们对科技的热爱。同时,孩子们也在分享中体会着知识传播的喜悦和幸福。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 刘学馨 文/图

温暖关怀

金光路办事处 小额贷款帮扶返乡农民工创业



金光路办事处积极与市劳动就业服务管理中心、郑东新区人劳局对接,商讨具体细节。同时成立创业贷款联席会议办公室,由郑东新区就业中心、办事处、园区物管中心组成联合办公小组,为创业农民工详细讲解申请小额贷款的对象、条件、额度、期限、贴息,以及需要提交的相关材料、办理流程等内容。

为扩大小额贷款这一创业惠民政策的覆盖面,办事处组织劳保所工作人员在金光农民花卉创业园积极开展宣传活动,逐户发放宣传页,实现政策宣传全覆盖。同时认真摸排,筛选符合条件的商户,重点走访,详细讲解贷款优惠政策,为他们解惑答疑,鼓励积极参与。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 常删删 文/图

本报讯 小额贷款是政府扶持农民工创业的惠民政策,为确保政策落到实处,金光路办事处积极开展小额贷款,扶持返乡农民工创业。

兴东水利 开展水域安全教育活动

本报讯 “妈妈,这是怎么回事?”“因为他私自到湖里游泳了,太危险了,记着,不能在湖边钓鱼、洗衣服……”近日,郑东新区畅和街小学门口,一名家长正在为孩子讲解展板上的内容。这是兴东水利水电工程有限公司第一次联合中小学开展水域安全宣传教育活动。

记者在现场看到,活动通过摆放展板、发放宣传页的形式,在下午放学时间向学生和家长讲解野游等行为的危害,指明《郑州市龙湖水域保护管理办法》中明文规定的十一类禁止性行为,并呼吁家长多加管教。一位刚接到孩子的家长刘女士说:“我的女儿刚上一年级,确实很需要加强安全教育,而且东区水域这么多,防溺水宣传还是很有必要的。”

畅和街小学校长孙倩告诉记者:“尽管暑假已经过去,但防溺水宣传



仍很有必要,学生上学放学路上仍存在一定安全隐患。”她说除了学校和政府的宣传,更重要的是家长要积极参与,要给孩子们讲解,才能达到更好的效果。

据了解,在此之前,兴东水利水电工程有限公司定期前往龙子湖各大校园区,为学子们普及水域安全知识。截至目前,已经走访13所高校,受惠学生达6万余人。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 梁霄 文/图

开学季公交志愿者助力学生返校

本报讯 龙子湖大学城各高校新生报到和大学生返校陆续开始,9月1日起,郑州公交四公司的志愿者们也开始上岗,为学生们做好出行服务,维持车辆进出站秩序。

据了解,这些公交志愿者都是由公交四公司管理人员和徐亚平志愿服务队的志愿者们组成,大家两两一组,从9月1日到10日,每天到龙子湖大学城、地铁口、客流量较大的站点开展“创建文明城市 学子顺利返校”活动。

每天早上,志愿者们佩戴黄袖标或者绶带分别到市体育中心170路公交场站、郑州东站、郑州航院东校区西门等各高校公交站牌帮助疏导学子们上下车。志愿者们还自备了大量零钱,以供学子们兑换。如有携带较多行李的学子,志愿者们还帮助他们提行李。遇到大一新生,志愿者还为他



们发放学城线路图,解答学生们所提出的问题,做好地铁出站口及上车学生的疏导工作,并热心提供携老扶幼服务,疏导车厢内人群,倡导大家为老弱病残孕乘客让座,文明乘车。据了解,此项志愿服务活动将持续到9月10日,陪伴高校师生开学。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 张丽楠 文/图